
Analiza 2 - I smer
Doma�i zadatak 9

Funkcionalni nizovi i redovi

1. Ispitati ravnomernu konvergenciju slede�ih nizova u naznaqenim intervalima:

(a) fn(x) = xn − xn+1 na [0, 1];

(b) fn(x) = xn − x2n na [0, 1];

(c) fn(x) =

�
x2 +

1

n2
na R;

2. Ispitati ravnomernu konvergenciju slede�ih redova u navedenim intervalima:

(a)

∞�
n=1

1

[(n− 1)x+ 1](nx+ 1)
, x ∈ (0,∞);

(b)

∞�
n=1

nx

1 + n5x2
, x ∈ R;

(c)

∞�
n=1

2n sin
1

3nx
, x ∈ (0,+∞);

3. Odrediti domene funkcija:

(a)

∞�
n=1

n

n+ 1

�
x

2x+ 1

�n

;

(b)

∞�
n=1

xn

1− xn
;

4. Pokazati da niz fn(x) = n(1 − n
√
x) konvergira funkciji f(x) = − lnx, ravnomerno na svakom

segmentu [a, b] ⊂ (0, 1).
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